
Pismeni deo ispita iz Kvantne mehanike,

bolo�a, Februar 2017

1. Operator Â zadat je u kontinualnoj reprezentaciji, A(x, x′).
Na�i predstav	a�e ovog operatora u:

• drugoj kontinualnoj reprezentaciji,

• zadatoj diskretnoj reprezentaciji.

2. Zadat je operator
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Dokazati da on zadovo	ava komutatorsku jednakost [â, â†] =

Î. Zatim eksplicitnim raqunom (delova�em na odgovaraju�e
Ermitove funkcije) u koordinatnoj reprezentaciji pokazati
jednakosti: â|n〉 =

√
n |n−1〉 i â†|n〉 =

√
n+ 1 |n+1〉 gde je |n〉

svojstveno sta�e operatora N̂ = â†â, odnosno va�i svojstvena
jednakost N̂ |n〉 = n|n〉.

3. Rexiti stacionarnu Xredingerovu jednaqinu za qesticu za-
rob	enu u beskonaqno dubokoj potencijalnoj jami qije je dno
sa energijom nula a ivice

[0, L], V (x) =

{
0, 0 < x < L,

∞, x < 0, x > L.

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


